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ACTA DE LA COMISION DE INVESTIGACION SOBRE LA GESTION DE LA 
CONTRATACION REALIZADA PARA EL PROYECTO MESETA SKI 

    ACTA DE 27 DE JULIO DE 2018 

 

En Valladolid, siendo las catorce horas y treinta minutos del día  veintisiete de 
julio   del dos mil dieciocho se reúne la COMISIÓN  DE INVESTIGACIÓN 
SOBRE LA GESTIÓN DE LA CONTRATACIÓN REALIZADA PARA EL 
PROYECTO MESETA SKI a fin de celebrar sesión ordinaria en la Sala de 
Prensa del Palacio de Pimentel 

 

Asisten: 

Presidente: D. Agapito Hernández Negro 

Vocales:, Dña. Pilar Vicente Tomás, D. Héctor Gallego Blanco,  Dña. Teresa 
López Martín  y D. Salvador Arpa de la Fuente 

Actúa como Secretario el D. Juan Carlos Olea Nieto.  

Abierta la sesión, se realizan las siguientes intervenciones que se trasladan en 
este Acta como un Diario de Sesiones: 

 
El Sr. Presidente: Buenos días. 
(Murmullos). 
Buenos días. 
Pues, visto el decreto de la Presidencia número 2794, de fecha 25 de julio, en 
el que se pone de manifiesto que, habiéndose reunido la Comisión de 
Investigación el pasado 17 de julio, y no haber nombrado o propuesto 
presidente de esta Comisión de Investigación, dicha Presidencia acuerda: 
Primero, designar a don Agapito Hernández Negro como presidente de la 
Comisión de Investigación. 
En segundo lugar, convocar sesión ordinaria de la Comisión de Investigación, 
constituida el 12 de junio del 2017, creada por acuerdo de Pleno 40/2017, de 9 
de marzo, con objeto de analizar la gestión de la contratación realizada por la 
Diputación Provincial de Valladolid, la Sociedad de Desarrollo SODEVA, con el 
grupo Corsán-Corviam, desde 2003 a 2016, para el día 27 de julio del 2018, a 
las catorce treinta horas, con el siguiente y único punto del orden del día: 
Conclusiones de los grupos políticos. Propuesta de Dictamen. 
Pues, visto el orden del día de dicha sesión de la Comisión de Investigación, 
procederíamos a votar las propuestas de Dictamen presentadas por los 
distintos grupos políticos, entendiendo que debería de votarse de menor a 
mayor, según el número de representantes de los grupos políticos. 
Por lo tanto, la primera de las propuestas de conclusiones a someter a 
votación, sería la presentada por el Grupo Ciudadanos. 
¿Tienen alguna manifestación que hacer, o pasamos? 
 
La Sra. Vicente Tomás: Normalmente, en el Pleno las votaciones son al revés. 
Es decir, la mociones, primero son las del grupo de mayor representación, y 
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luego del revés. Así que pediría que se respetara ese orden. Otra cosa es el 
orden de las intervenciones. 
 
El Sr. Presidente: Pero entiendo que esto no se rige por las normas del Pleno, 
que se rige, en todo caso, por lo que establece el Reglamento Orgánico con 
referencia a las comisiones informativas. 
 
La Sra. Vicente Tomás: Pero las comisiones informativas no respetamos ese 
orden de grupo, tampoco. 
 
El Sr. Presidente: Por lo tanto, esta Presidencia entiende que, dado que 
siempre en esta Comisión de Investigación se ha mantenido el criterio en el 
orden de intervenciones de menor a mayor, según el número de representantes 
de los grupos políticos, entiende que procede primero la votación de la 
propuesta presentada por Ciudadanos. 
 
La Sra. Vicente Tomás: Perfecto. Gracias. 
 
El Sr. Presidente: Sometemos a votación la propuesta presentada por el 
Grupo Ciudadanos. 
¿Señor Gallego? 
 
El Sr. Gallego Blanco: No. 
 
El Sr. Presidente: ¿Señora Vicente? 
 
La Sra. Vicente Tomás: A favor. 
 
El Sr. Presidente: ¿Señor Arpa? 
 
El Sr. Arpa de la Fuente: No. 
 
El Sr. Presidente: ¿Señora López? 
 
La Sra. López Martín: No. 
 
El Sr. Presidente: Yo, por mi parte, votaría que no. 
Entonces, quedaría rechazada con 26 votos ponderados en contra, y 1 voto a 
favor. 
A continuación, pasaríamos a someter a votación la propuesta presentada por 
el Partido Socialista, a la que, en la última Comisión de Investigación, creo 
recordar, se sumaron los grupos Sí Se Puede y Toma la Palabra. 
 
El Sr. Arpa de la ¨Fuente: Quiero hacer una... 
 
El Sr. Presidente: Sí. Tiene la palabra. 
 
El Sr. Arpa de la ¨Fuente : Una aclaración al respecto. 
La propuesta no la presentó el Partido Socialista, ni la presidenta de la 
comisión, como se manifestó en su momento. La propuesta que presentó la 
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Presidencia de la comisión en la anterior comisión, era una propuesta conjunta 
de los grupos políticos Partido Socialista Obrero Español, Grupo Provincial 
Toma la Palabra y el Grupo Sí Se Puede. Por tanto, queremos que conste y 
quede recogido en el acta que es una propuesta conjunta de los tres grupos 
políticos. 
 
La Sra. Vicente Tomás: Perdón. Yo sí que quería una aclaración, porque a 
nosotros nos llegó un mail el 28 de junio, en el que ponía: "Adjunto propuesta 
de conclusiones elaborada por la Presidencia de la Comisión de Investigación, 
para su valoración. Asimismo, adjunto documento de trabajo previo que recoge, 
en síntesis. Un saludo. Grupo Provincial Socialista". No tenemos, por tanto, el 
documento de los tres grupos. 
 
La Sra. López Martín: El de los tres grupos se presentó en la última reunión de 
trabajo, del 3 de julio. 
 
El Sr. Presidente: Yo, por mi parte, creo, si por parte de la representante del 
Grupo Socialista, no se tiene inconveniente en que dicha propuesta aparezca 
como propuesta conjunta de los tres grupos, así sería sometido a votación. 
 
La Sra. López Martín: Es que, en la última reunión de trabajo del 3 de julio, se 
adoptó un Dictamen de los tres grupos y, además, con el membrete de los tres 
grupos. 
 
La Sra. Vicente Tomás: A nosotros no se nos ha remitido. Pero si no … 
 
El Sr. Presidente: ¿Al secretario le consta esa propuesta? 
 
El Sr. Secretario: Yo tengo una propuesta, esta propuesta de los tres grupos. 
Solo tenía esta propuesta, que fue enviada por correo electrónico, como dice... 
 
El Sr. Presidente: De todas formas, vuelvo a repetir, si la representante del 
Partido Socialista no tiene inconveniente en que se plantee como propuesta 
conjunta... 
 
La Sra. Vicente Tomás: Que, si se adhiere, no hay ningún problema. 
 
El Sr. Secretario: Claro, se adhieren y ya está, es una propuesta común. Esta 
propuesta se toma como comun. 
 
El Sr. Presidente: Señora López, ¿no tiene ningún inconveniente? 
 
El Sr. Secretario: Asi lo he entendido, de todas maneras. 
 
El Sr. Presidente: Muy bien, muchas gracias, señor secretario. 
Entonces, se sometería a votación la propuesta presentada por el Partido 
Socialista, a la que se adhieren y, por lo tanto, se entiende propuesta conjunta, 
por parte de Sí Se Puede y Toma la Palabra. 
(Murmullos). 
Sometemos a votación la propuesta conjunta. 
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Sr. Gallego, si 
Sra. Vicente, no 
Sr. Arpa, si  
Sra. López, si.  
Sr. Presidente, no 
 
Quedaría entonces rechazada la propuesta, con 13 votos a favor y 14 votos en 
contra. 
Por último, se sometería a votación la propuesta presentada por el Grupo 
Partido Popular, que sí que consta, lógicamente, le consta al Secretario, porque 
se presentó por registro, y en ese sentido, no plantea ningún problema. 
 
Sometemos a votación la propuesta de Dictamen presentada por el Partido 
Popular. 
Sr. Gallego, no 
Sra. Vicente, no 
Sr. Arpa, no  
Sra.. López, no.  
Sr. Presidente, si 
 
Quedaría, por tanto, rechazada la propuesta, con 14 votos en contra y 13 votos 
a favor. Todo ello, lógicamente, con voto ponderado. 
Por lo tanto, esta comisión no acuerda aprobar ninguna de las propuestas de 
Dictamen, porque ninguna de ellas ha obtenido la mayoría suficiente en voto 
ponderado, y entonces, sí que le pediría al señor Secretario que nos 
recondujera, o que nos dijese qué es lo que procede en este caso. 
 
El Sr. Secretario: Bien. Muchas gracias. 
Ante esta perspectiva, que era posible, y jurídicamente la quisimos estudiar, yo 
he estado trabajando de forma conjunta con la Secretaría General esta 
posibilidad a la cual hemos llegado. Entonces, ante la circunstancia que nos 
encontramos, hemos hecho un tema, que sería el hecho de que esta Comisión, 
sería el acuerdo que podríamos llegar, que, no habiendo llegado a la 
aprobación de ninguna de las conclusiones presentadas por los distintos 
grupos políticos, al no obtener ninguna de ellas la mayoría en voto ponderados 
de los miembros de la misma, acuerda dar cuenta de esta situación al Pleno de 
la Diputación, en la próxima sesión plenaria que se celebre. 
En la misma, los grupos harán las propuestas que consideran oportunas al 
respecto, mediante las correspondientes proposiciones, dándose, en 
consecuencia, por finalizado el trabajo de esta comisión. 
Digo, y les explico lo de las proposiciones. Es decir, aquí es cierto que había 
que elevar un voto particular, si hubiese habido un acuerdo, un Dictamen. Al no 
haberlo, ustedes lo van a plantear como una proposición normal en el próximo 
Pleno, y se harán las consideraciones, en este caso, habrá tres proposiciones, 
que se gestionarán como normalmente vienen ustedes haciéndolo en los 
Plenos correspondientes. 
 
La Sra. Vicente Tomás: ¿Una proposición? 
 
El Sr. Secretario: Una proposición. Es lo mismo que otras. 
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El Sr. Presidente: Entiendo que no cabe el voto particular, porque no hay 
Dictamen, y que, por lo tanto, tiene que ir vía proposición. 
 
El Sr. Secretario: ¿De acuerdo? 
 
El Sr. Presidente: Muy bien. 
 
El Sr. Secretario: ¿De acuerdo? 
 
La Sra. Vicente Tomás: Una pregunta: ¿hasta qué fecha habría para 
entregarlo o como…? 
(Murmullos). 
 
El Sr. Presidente: Lo que sí que me gustaría, Pleno ordinario de septiembre. 
 
El Sr. Secretario: Sí, sería el Pleno... El siguiente Pleno, lógicamente. 
 
El Sr. Presidente: Pleno ordinario. 
 
El Sr. Secretario: Lo que sí les pediría, es que, en ese caso, recondujesen el 
tema a una proposición normal. Perdonen, lo que sí que les pediría es que eso 
lo recondujesen como una proposición normal, en la cual ustedes hacen un 
exponendo, que sería, entiendo, todo lo que viene aquí, y se incluyen  las 3, 4, 
5 o 6 propuestas que definitivamente podrían hacerse votaciones. ¿De 
acuerdo? 
 
El Sr. Presidente: Muy bien. 
Si no hay ninguna pregunta más... 
 
El Sr. Arpa de la Fuente: Tendremos que registrarlo como proposición  
  
El Sr. Secretario: Sí, como una proposición normal. De acuerdo, ¿no? 
 
El Sr. Presidente: Si no hay ninguna pregunta más sobre el tema, se toma esa 
decisión, y se levanta la sesión. 
 
El Sr. Secretario: Muchas gracias. 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las catorce 
horas y cuarenta y cinco minutos del día de la fecha, de todo lo cual como 
Secretario doy fe. 
 
EL PRESIDENTE      EL SECRETARIO 
 
 
 
Fdo. Agapito Hernández Negro         Fdo. Juan Carlos Olea Nieto 
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